

Отзыв на автореферат диссертации

Емельянович Ольги Викторовны на тему «Международно-правовое противодействие торговле женщинами», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.10 – международное право; европейское право

Диссертация Емельянович Ольги Викторовны посвящена одному из важнейших вопросов в сфере международного права – международно-правовому противодействию торговле женщинами. Автор выбрала достаточно сложную тему для исследования в силу комплексного характера проблемы торговли женщинами как негативного социального явления.

Ценность для науки и практики результатов работы определяется тем, что успешное международно-правовое противодействие торговле женщинами невозможно без учета критериев, обуславливающих уязвимое положение женщин при реализации государствами международных обязательств, что автор обосновывает и выносит в качестве второго положения на защиту. Прделанная диссертантом работа имеет важное значение для практиков, задействованных в работе представительств Республики Беларусь при международных организациях, а также обеспечении правоохранительной деятельности, для ученых, осуществляющих научные исследования по противодействию торговле женщинами или смежным областям.

Нельзя не отметить стремление диссертанта изучить и систематизировать совокупность появившихся с 1899 года международно-правовых актов универсального и регионального уровней по противодействию торговле женщинами. Именно новизна выявленных тенденций в результате изучения обширного пакета международно-правовых актов обязательного и рекомендательного характера, а также постоянная нормативно-правовая динамика являются факторами, обуславливающим актуальность проведенного автором анализа, включая многочисленные примеры



судебной практики при обосновании специфики торговли женщинами, ссылки на академические работы, опубликованные по теме исследования.

Поставленные в диссертации цели и задачи обусловили ее комплексную структуру, направленную на раскрытие заявленной темы исследования, автор с ними успешно справился. Названия глав и разделов в полной мере соответствуют их содержанию. Работа отличается четким языком изложения, материал хорошо структурирован на главы и разделы, которые соответствуют поставленным целям и задачам исследования.

Диссертация представляет собой обоснованный фундаментальный труд в науке международного права. На основе изучения автореферата можно сделать вывод о высокой степени аргументированности положений, выносимых на защиту, а также выводов и предложений диссертанта. Полученные научные выводы отражены в пятидесяти трех научных публикациях автора.

Общий вывод состоит в том, что диссертация «Международно-правовое противодействие торговле женщинами» соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, паспорту специальности 12.00.10 – международное право; европейское право, а Емельянович Ольга Викторовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук.

Даю согласие на размещение отзыва на сайте Национального центра законодательства и правовых исследований Республики Беларусь.

Заместитель декана
юридического факультета
учреждения образования
«Гродненский государственный университет
имени Янки Купалы»
кандидат юридических наук, доцент

А.М.Вартанян

